



赛义夫·阿德尔资料照片

据埃及安全部门官员称,一名“基地”组织的重要头目2月29日在开罗机场遭到逮捕。该头目名为赛义夫·阿德尔。目前,阿德尔已被移交埃及及检察机关接受调查。

阿德尔说,他此前已经决定回到埃及面对所有指控,以证明自己的清白。阿德尔在机场被捕时否认自己与“基地”组织有关系。他说,自1989年起,他就与“基地”组织脱离了关系。但据外电报道,两名不愿透露姓名的美国官员2月29日说,在开罗机场抓获的并不是阿德尔,此人被误认为是这名“基地”组织头目。 据新华社电

本·拉丹接班人 落网?

FBI悬赏500万美元抓他
他是“基地”里的“战略家”
曾被视作拉丹死后的接班人

他是谁?

赛义夫·阿德尔曾在埃及特种部队任陆军上校,后来,他前往阿富汗,参加了对苏联军队的圣战,并结识本·拉丹。美国FBI将阿德尔列入“头号通缉犯”名单。一些巴落网“基地”成员说,阿德尔多年来参与针对美国的袭击。在美国国务院的“正义悬赏计划”之中,阿德尔的人头价值500万美元。

他也是在“基地”组织中影

响力颇大的“战略家”。据悉,2011年5月,美国海军特种部队在巴基斯坦击毙本·拉丹后,为避免内部动荡,“基地”多名头目推举阿德尔为临时的“基地”头号人物。

被捕的“基地”组织武装分子曾透露,阿德尔深受拉丹的信任,曾负责拉丹的安全保卫工作,是忠实于拉丹和“基地”组织的人。 综合消息



布拉德利·曼宁(右)

泄密美大兵 获诺贝尔和平奖提名

涉嫌向“维基解密”网站提供海量机密情报的美国陆军士兵布拉德利·曼宁2月27日获得诺贝尔和平奖提名,引发外界热议。

曼宁日前刚接受了法庭传讯,但在长达45分钟的传讯过程中,他绝大多数时间都保持沉默。美国军队检方建议对曼宁的军事审判于今年8月3日开始,而曼宁的民事诉讼律师则要求将审判提前到6月

份。到目前为止,曼宁已被拘禁600余天。军事审判开始后,他将被正式询问是否进行抗辩。

曼宁被控于2009年11月到2010年5月担任驻伊拉克美军情报分析员期间,将上万份有关伊拉克、阿富汗的高度机密情报和美国外交秘密电文信息泄露给“维基解密”。在指控他的22条罪名中,最严重的“协助敌人”罪名若成立,他有

可能被判死刑。

据悉,本届诺贝尔和平奖共收到231个提名,该奖项的最终得主将于2012年10月公布。数千人有资格来提交候选人名单,包括议会和政府成员、大学教授、前诺贝尔奖获得者等。在最终名单揭晓前,那些有资格提交候选人的人或组织可以公布他们推荐的候选者。

中国日报

面孔

模特转战政坛 日本议员爆红



日本埼玉县新座市议员选举结果日前出炉,26岁的美女候选人立川明日香以亮丽的外形成功出线,一夜间成为全日本的话题人物。新座市也因这位“美女议员”而声名大噪。

虽然没有从政经验,但立川明日香靠着三千张海报,每天在车站前演说,骑着脚踏车穿梭在新座市拉选票,终于在原本不看好的情况下,以第五名的票数当选新座市议员。日前她在受访时表示,自己曾拍过广告和日剧。2008年,她和一名上班族结婚,现育有一女。 中国日报

人物

查韦斯赴古巴 手术圆满结束

委内瑞拉副总统埃利亚斯·豪亚2月28日在电视讲话中宣读了一份公告,说总统乌戈·查韦斯在古巴的手术圆满结束,查韦斯目前身体状况良好,正在康复当中。豪亚说,这份公告由查韦斯授权发布。公告说:“手术摘除了全部盆腔病变和周围的组织。手术中没有出现器官病变,术后检查结果稳定。病人术后恢复情况良好。”

2月24日,查韦斯前往古巴接受第二次手术,摘除一个长2厘米的盆腔肿瘤。去年6月,查韦斯曾在古巴接受过盆腔手术,摘除了一个恶性肿瘤。这次新发现的肿瘤与去年摘除的肿瘤位置相同。执政13年的查韦斯日前飞往古巴接受第二次手术,切除恶性肿瘤部位。

尽管查韦斯表示对病情乐观,但有消息称其病情不容乐观,前列腺癌已扩散至大肠和骨髓,或活不过一年。 据新华社电

关系

白俄与欧盟 互逐外交官

2月28日,白俄罗斯宣布驱逐欧洲联盟代表和波兰大使,同时召回本国驻欧盟代表和驻波兰大使,以抗议欧盟新一轮制裁。几个小时后,欧盟宣布,各成员国召回驻白俄罗斯大使。

白俄罗斯外交部发言人安德烈·萨维内赫说,欧盟不顾白方一贯反对,继续“公开施压”。为捍卫国家利益,白方决定驱逐欧盟代表和波兰大使。

欧盟27日以白俄罗斯当局打压反对派为由,制裁21名白方高级官员,禁止他人入境并冻结资产。欧盟先前把210名白方人员列入“黑名单”。

2月28日晚,欧盟发表声明:“为表示团结一致,欧盟各成员国同意召回各自驻(白俄罗斯首都)明斯克的大使……同时,各成员国将召见白俄罗斯驻当地大使。”在这以前,德国和法国下令本国驻白俄罗斯大使回国。 据新华社电

彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、结节性痒疹、皮癣及过敏性鼻炎、哮喘等)为何反复发作。

位于南京市虎踞南路6号(汉中门广场对面)南京医科大汉德过敏病研究院与哈佛医学研究院、中国中医研究院、中国皮肤病研究院等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫平衡疗法”清除体内血毒及过敏原,调节免疫功能。当天治疗、当天见

效。达到治好的目的,是目前国内外治疗过敏病、皮癣的先进疗法。经北京、上海等众多过敏病患者临床观察,不易反复,随治随走。可医保刷卡。特邀国内最权威首席过敏病专家亲诊。

郑重承诺:无效免费治疗。
会诊时间:3月1日至31日
专家热线:025-83242728

杜绝胃肠疾患 提升全民健康 2012告别胃肠病 大型公益活动正式启动

主办单位: 中华中医学会、中国远大医学研究院
承办单位: 南京远大胃肠病诊疗中心
活动时间: 2月23日至3月31日



查胃治胃 一步到胃

★ 活动内容

2月23日至3月31日,中心特邀北京、上海、广州等国内知名中医胃肠病专家来宁举行大型会诊,活动期间:免专家挂号费、诊疗费、会诊费;二维立体彩色胃肠影像检查仪,不插管、不用下镜、无痛苦,检查各种胃肠道疾病,检查费仅收80元;幽门螺旋杆菌检测优惠50%,药费10%。同时免费检查肝、胆、脾、双肾、胰脏、膀胱、子宫、附件、前列腺、甲状腺十个脏器。

★ 诊疗范围

采用中医辨证施治: 治疗急慢性胃炎、胃溃疡、胃糜烂、糜烂性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎、十二指肠溃疡、结肠炎、便秘、腹泻等胃肠疾病。

温馨提示

- 1. 来诊时需空腹
- 2. 为保证医疗质量,活动期间每天限诊30人

咨询热线: 025-87795682



南京远大胃肠病诊疗中心
全国胃肠病诊疗中心协作机构 | 南京市医保定点医院

医院地址: 南京中水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线: 可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下车,或市内乘游4路、7路、19路、48路车均到莫愁湖公园站下车即到。